



044/17/02-01

U Čakovcu, 22. veljače 2017.

PREDMET: Besplatne usluge za osobe starije životne dobi iz vaše Općine

Poštovani,

javljam Vam se ispred Centra za pomoć u kući Međimurske županije koji sa partnerima provodi projekt "GERO-AGE". Cilj projekta je povećanje socijalne uključenosti starijih i nemoćnih osoba te smanjenje njihove diskriminacije kroz podizanja svijesti zajednice. Više detalja o samo me projektu pročitajte u dopisu u prilogu.

Ovim putem htjeli bi smo Vas obavijestiti o **besplatnim uslugama koje nudimo za Vaše mještane starije životne dobi i zamoliti Vas za pomoć u širenju tih informacija**, kako bi usluge bile dostupne onima kojima su zaista potrebne. Radi se konkretno o 2 usluge:

1. INFO telefon za starije osobe i 2. Prijevoz i pratnja starije osobe liječniku.

1) INFO telefon za starije osobe otvoren je i dostupan svake srijede od 8-16 sati na broj 099/637 90 88. Telefon je dostupan za starije osobe koje žive u Međimurskoj, Varaždinskoj i Krapinsko-zagorskoj županiji, a nudi informacije o razlici između ugovora o doživotnom i dosmrtnom uzdržavanju, vrstama oporuka i njihovoj ovjeri, te pravima starijih osoba u sustavu socijalne skrbi (pomoć u kući, dostava toplog obroka, minimalna naknada i sl.) . Također, nudi informacije o zaštiti starijih osoba od prijevara i krađa. Na navedeni broj starije se osobe također mogu informirati o mogućnosti besplatnog prijevoza, odnosno pratnje liječniku. U radu INFO telefona surađujemo sa Centrima za socijalnu skrb, Zavodima za javno zdravstvo, Policijskim upravama i Udrugama potrošača. U prilogu pisma dostavljamo 2 primjerka letka na kojemu se nalaze osnovne informacije o ugovorima o doživotnom i dosmrtnom uzdržavanju, kao i broj INFO telefona za starije osobe. Molimo Vas da letak izložite na Vašoj oglasnoj ploči tako da bude vidljiv broj INFO telefona. (Drugi primjerak je za Vas.) Također, molimo Vas da broj INFO telefona za starije osobe stavite na svoje web stranice. Ukoliko želite, možemo Vam letak poslati u PDF formatu. Usluga je dostupna do kraja projekta (kolovoz 2017.).

2) U sklopu ovog projekta dostupna je i besplatna usluga prijevoza i pratnje liječniku za osobe starije životne dobi. Pri tome naglašavam da se uz sam prijevoz radi i o usluzi pratnje koja podrazumijeva da se stariju osobu pokupi službenim automobilom Centra za pomoć u kući ispred njezinoga doma, odveze i prati do liječnika, čeka sa njom njezin termin i nakon toga odvodi natrag kući. Uslugu obavljaju geronto-domaćice Centra za pomoć u kući Međimurske županije. Uvjeti za ostvarivanje usluge su: Da je osoba starija od 60 godina, da je sa područja



Međimurske županije, da treba prijevoz/pratnju liječniku na području Međimurske županije i da si nije u mogućnosti sama osigurati prijevoz ili da joj je uz prijevoz neophodna usluga pratnje koju si ne može sama osigurati. Također, osobe moraju biti ili pokretne ili polu pokretne (nismo u mogućnosti pružati uslugu prijevoza za nepokretne osobe). Prednost imaju osobe koje su slabijeg imovinskog stanja i osobe koje nisu do sad koristile ovu uslugu. Molimo Vas da tu informaciju svakako podijelite po Vašim kanalima informiranja, oglasna ploča, web stranica, ali i preko Vaših Socijalnih vijeća i Udruga umirovljenika. Također Vas pozivamo da nam pošaljete popis minimalno 5 potencijalnih korisnika usluge prijevoza i pratnje budući da Vi najbolje poznajete potrebe lokalnog stanovništva kako bi uslugu zaista dobili oni kojima je najpotrebnija. Informacije o korisnicima koje trebamo su slijedeće: Ime i prezime, datum rođenja, adresa i kontakt broj. Besplatna usluga je dostupna do kraja projekta ili do iskorištavanja dostupnih sredstava na projektu. Nakon toga, uslugu je moguće ugovoriti uz naknadu. Tako da nemojte propustiti informirati Vaše mještane o ovoj mogućnosti.

Unaprijed se zahvaljujem na suradnji i stojim na raspolaganju za sva pitanja i prijedloge. Možete me kontaktirati ili na broj 099/637 90 88 ili na filipa.blazons@act-grupa.hr.

U iščekivanju Vašeg cijenjenog odgovora, srdačno Vas pozdravljam,

Filipa Blažon Šumečki, mag.phil.spec.oec.
Voditeljica projekta